



Житель республики предстанет перед судом за заведомо ложный донос



Следственным отделом по городу Карабулак следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления, соединенный с обвинением лица в совершении тяжкого преступления).

Как сообщалось ранее, 28 июня 2017 года обвиняемый, будучи предупрежденным об уголовной ответственности за заведомо ложный донос о совершении преступления, заведомо зная, что сообщает ложные сведения, обратился в правоохранительные органы с заявлением о превышении сотрудниками полиции своих должностных полномочий, то есть о совершении ими преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ. Однако проведенной проверкой сведения, изложенные в его заявлении, не подтвердились.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

31 Января 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1199513>